

ஜாமக்காரன் JAMAKKARAN

ஜ
ம
க
க
ர
ன்

J
A
M
A
K
K
A
R
A
N



(ஜாமக்காரனில்) எல்லாவற்றையும் சேர்த்துப் பார்த்து நலமானதை பிடித்துக்கொள்ளுங்கள் 1 தெச. 5:21
ஆவிக்குரியவன் எல்லாவற்றையும் ஆராய்ந்து நிதானிக்கிறான். ஆனாலும் அவன் மற்றொருவறாலும்
ஆராய்ந்து நிதானிக்கப்படான். 1கொரி. 2:15

VOLUME - 8 Reg No.TNBIL/2016/70171 ISSUE - 9
SEPTEMBER 2024 TAMIL & MALAYALAM
ANNUAL SUBSCRIPTION - Rs.60/= FOREIGN - Rs.600/=
Mob.: No. 9894261333

① 0427 - 2387499. E-mail : jamakaran@yahoo.com. Fax: 0427- 2386464. www.jamakaran.com

கர்த்தருக்குள் அன்பானவர்களுக்கு,

உங்கள் அன்புக்கும், நீங்கள் அளித்துவரும் பண உதவிக்கும், ஜெபத்திற்கும் மிக்க நன்றி. இப்படிப்பட்ட அன்பளிப்பை நிறைவேற்ற உங்களை தூண்டிய ஆவியானவருக்கு ஸ்தோத்திரம்.

நம் தேவன் அற்புதங்களை செய்யும் தேவன். இன்று நம்முடைய தியானத்துக்கு நான் உங்களுக்காக தெரிந்துகொண்ட விஷயம் II இரா. 6ம் அதிகாரத்தில் இருக்கிறது.

பழைய ஏற்பாட்டு காலத்தில் தீர்க்கதரிசிகளின் குடும்பம் இருக்கும். அதில் பிறந்தவர்கள் பரம்பரை பரம்பரையாக தீர்க்கதரிசனம் கூறுவார்கள். அவர்கள் யாவரும் ஒரு பெரிய தீர்க்கதரிசியிடம் பயிற்சி பெற வேண்டும். கர்த்தர் காட்டும் தீர்க்கதரிசனம் எது? பிசாசு காட்டும் தீர்க்கதரிசனம் எது? மனித கற்பனையில் வரும் தீர்க்கதரிசனம் எது? என்று கண்டுபிடிக்க வேண்டும். அப்படிப்பட்ட தீர்க்கதரிசனத்தை கர்த்தர் காட்டும் நபரிடம் எப்போது கூறவேண்டும், எப்படி கூற வேண்டும் இதையெல்லாம் இந்த பெரிய தீர்க்கதரிசி சொல்லித்த தருவார். எலிசாவுக்கு பெரிய தீர்க்கதரிசியான எலியா பயிற்சி அளித்தான்.



SEPTEMBER - 2024

கர்த்தர் ஒரு விஷயத்தை காட்டிவிட்டார் என்பதற்காக குறிப்பிட்ட நபரை பார்த்தவுடன் குறிப்பிட்ட வீட்டுக்கு சென்றவுடன் கூறிவிடக்கூடாது. சூழ்நிலையை அறிந்து அதன்பின் ஆண்டவர் அந்த தீர்க்கதரிசன விவரத்தை ஆவியானவர் கூற சொல்லி தூண்டும்போது மட்டுமே கூறலாம்.

இப்படிப்பட்ட பல விஷயங்களை அறிந்துகொள்ள குட்டி தீர்க்கதரிசன மாணவர்களைப்போல் எலிசா தீர்க்கதரிசியின் வீட்டில் கூடி வந்து பயிற்சி முடியும் வரை இரவு பகல் எலிசாவின் வீட்டில் தங்கியிருப்பார்கள். அப்படி எலிசாவின் வீட்டில் தங்கியிருக்கையில் தீர்க்கதரிசன கூட்டம் பெருகிபோனதால் ஒரு பெரிய இடம் கண்டுபிடித்து அங்கு பெரிய கூடாரம் அமைக்க அதற்கான மரம் வெட்ட எங்களை அனுப்பும் என்று உத்தரவு கேட்டார்கள். உத்தரவு கிடைத்ததும் இந்த மாணவர்கள் மரம் வெட்ட புறப்பட்டு சென்றார்கள் . அதில் ஒருவன் ஆற்றின் ஓரத்தில் ஒரு மரத்தை கண்டு அதில் ஏறி ஒரு கிளையை கோடாலியால் வெட்ட துடங்கினான். அப்போது கோடாலி தவறி ஆற்று தண்ணீரில் விழுந்தது . அப்போது அந்த மாணவன் எலியசாவிடம் அழுதான், என் கோடாலி ஓடும் ஆற்று வெள்ளத்தில் விழுந்துவிட்டது. அது வாடகைக்கு வாங்கினேன் என்றான். உடனே எலிசா எங்கு விழுந்தது என்று கேட்டு அவ்விடத்துக்கு மற்ற மாணவர்கள் சூழ அந்த இடத்துக்கு சென்றான். உடனே எலிசா ஒரு மர கொம்பை வெட்டி அந்த இடத்தில் எரிந்தான். உடனே கோடாலி உள்ளேயிருந்து மேலே மிதந்து அங்கே நின்றது . எலிசா நீ போய் எடுத்துக்கொள் என்றான். உடனே அந்த மாணவன் கை நீட்டி அந்த கோடாலியை எடுத்துக்கொண்டான். இது தீர்க்கதரிசிகளின் புத்திரர்களுக்கு ஒரு பயிற்சி.

கோடாலி இரும்பு, அது விழுந்த இடத்தில் ஆழத்தில் போய் விழுந்தது. இதில் கவணிக்க வேண்டியது அந்த மாணவன் ஏன் அழுதான், அந்த கோடாலி கடனாக வாங்கப்பட்டது. கடனாக வாங்கப்பட்டது திருப்பிக்கொடுக்கப்படவேண்டும், அப்படி திருப்பிகொடுக்கப்பட வில்லையானால் கர்த்தருக்கு அவமானம். கர்த்தருடைய பிள்ளைகளுக்கு அவமானம். கர்த்தருடைய பிள்ளைகளுக்கு கடன் இருக்க கூடாது. நாமும் நம் வாழ்க்கையில் கடன் வாங்காதிருக்க வேண்டும்.

என் தகப்பனார் எங்கும் கடன் வாங்காமல் எங்களை வளர்த்தினார். படிப்பு, கலியாணம். இப்படி தருணங்களில் கடன் வாங்கலாம். ஆனால் அதை திருப்பி தர மாதா மாதா வாங்கியில் செலுத்த முடியுமா என்பதை கணக்கு போட்டு, முடியும் என்றால் மட்டுமே கடன் வாங்க அனுமதிப்பார். முதல் முறை ஒரு பிலிப்ஸ் ரோடியோவை மாத தவணையில் வாங்கினார். அந்த கடன் அடைக்கும் வரை வாரம் ஒரு முறை வாங்கும் ஆட்டு மற்றும் கோழி இறைச்சி நிறுத்தப்பட்டது. கடன் கட்டி முடிந்தபின் இறைச்சி வாங்கப்பட்டது. அப்படிப்பட்ட தரித்திரத்தில் மொத்த நபர்கள் 9 பேர் எங்கள் வீட்டில் வாழ்ந்தார்கள்.

அப்படியே வியாபாரத்தில் இருப்பவர்களும் உங்கள் வருமானத்துக்கு ஏற்றபடி வியாபாரம் செய்யுங்கள் இயேசுவை உங்கள் வியாபாரத்தில் பங்குதாரராக சேர்த்துக்கொண்டு ஜெபித்து கர்த்தரிடம் கேட்டு வியாபாரத்தை பெருக்குங்கள்.

அடுத்தது இயேசு நல்லவர், தன்னை நம்பியவர்களை கைவிட மாட்டார். இந்த சமயத்தில் ஒரு அற்புதம் நடக்கிறதை கவணியுங்கள் தண்ணீரில் விழுந்த இரும்பை தண்ணீரின் ஆழத்திலிருந்து மேலே கொண்டு வர செய்தது ஒரு சாதாரண சிறிய மர கொம்பு . இது எப்படி சாத்தியம் ? அதுதான் அற்புதம். ஓடும் யோர்தான் நதியில் இரும்பு எப்படி ஒரே இடத்தில் நிற்கும். கை நீட்டி அவன் கோடாலியை எடுத்தான் என்று தெளிவாக எழுதியிருக்கிறது. கைநீட்டி எடுக்கும்வரை அந்த இரும்பு அதே இடத்தில் நிற்கசெய்ய ஆண்டவரால் மட்டுமே முடியும். அதன்மூலம் கடன்பிரச்சனையில் இருந்து விடுபட்டனர்.

அதேபோல் உங்கள் கடன்களையும் கர்த்தர் நீக்குவார், அதன்பின் கடன் இல்லாத வாழ்க்கையில் நிம்மதியாக வாழலாம்.

இவன் தனியிடத்தில் குடியிருக்க வரும் எலிசாவிடம் நீங்கள் எங்களோடு வர வேண்டும். நீர் எங்களோடு வராமல் நாங்கள் போக மாட்டோம் என்று வருந்தியழைத்தான். அதனால்தான் இயற்கைக்கு மாறான இத்தனை பெரிய அற்புதம் நடந்தது. நாமும் நம் வாழ்க்கையில் இயேசு உடனே வாழ்வோம். அவர் நம்மோடு நமக்குள் இருந்தால் மற்றவர் முன் உங்களை வெட்கப்படவிட மாட்டார். அவரும் நம்மோடு இருப்பதை விரும்புகிறார். அதனால்தான் அவரை பிதா இந்த உலகத்துக்கும் அனுப்புபோது இம்மானுவேல் என்ற பெயர் சூட்டி அனுப்பி வைத்தார். இம்மானுவேல் என்றால் தேவன் நம்மோடு இருக்கிறார் என்று அர்த்தமாகும்.

கர்த்தருக்கு சித்தமானால் மறுபடியும் அடுத்த மாதம் ஜாமக்காரன் வழியாக உங்களை சந்திக்கிறேன்.

- Dr. புஷ்பராஜ்

ONLINE BANKING (NEFT)

Name : M G E PUSHPARAJ

STATE BANK OF INDIA

IFSC CODE - IFSC SBIN0001970 -10764116842

A/C No: 10764116842

SWIFT CODE - SBININBB300

A/C No: 10764116842

CANARA BANK - SALEM (SURAMANGALAM BRANCH)

IFSC CODE - IFSC CNRB0001219- 1219101013622. A/C No: 1219101013622.

SWIFT CODE - CNRB0001219 -1219101013622.

A/C No: 1219101013622.

கர்த்தரின் கையெழுத்து

Dr. பன்னீர்செல்வம் (IBT)

“ஆ, நான் இப்பொழுது சொல்லும் வார்த்தைகள் எழுதப்பட்டால் நலமாய் இருக்கும். அவைகள் ஒரு புத்தகத்தில் வரையப்பட்டு அல்லது என்றைக்கும் நிலைக்க அவைகள் கருங்கல்லிலே உளி வெட்டாகவும் ஈய எழுத்தாகவும் பதிந்தால் நலமாய் இருக்கும்” (யோபு19:23, 24)

என் மீட்பர் உயிரேடிருக்கிறார் அவர் கடைசி நாளில் பூமியின்மேல் நிற்பார் என்றும் நான் அறிந்திருக்கிறேன். (19:25)

பழைய ஏற்பாட்டின் பதினெட்டாவது புத்தகத்தின் மிகச் சிறந்த பாத்திரமாகிய பக்தனாகிய யோபுவுக்கு ஒரு பெரிய ஆசை உள்ளத்திலே இருந்தது அது என்னவெனில் தான் பேசும் வார்த்தைகளெல்லாம் காற்றோடு கற்றாக மறைந்துபோய்விடக்கூடாது. இந்த பாவ உலகத்தினின்று தான் கடந்த சென்ற பின்பும் (அதாவது மரித்த பின்பும்) அந்த வார்த்தைகள் மற்றவர்களுக்கு உயிருள் ளவையாக இருக்கவேண்டுமென எண்ணினார். ஆகவே யோபு தான் பேசுகிற வார்த்தைகளை குறித்து எப்படி யோசித்தார் என்று பார்த்தோமானால்...

1. அந்த வார்த்தைகள் எழுதப்பட வேண்டும்.
2. அந்த வார்த்தைகள் ஒரு புத்தகத்திலே வரையப்பட வேண்டும்.
3. அந்த வார்த்தைகள் என்றென்றைக்கும் அழியாமல் நிலைத்திருக்கும்படி கருங்கல்லிலே உளி வெட்டாகவும், ஈயத்தால் எழுதப்பட்ட எழுத்தாகவும் பதியப்படவேண்டும் என்பதே ஆகும்.

பக்தனாகிய யோபுவின் உள்ளத்திலே அவர் சொல்ல விரும்பிய காரியம்தான் என்ன? யோபு சொல்ல நினைத்த மிக முக்கியமான செய்தி என்ன? அதுதான் யோபு 19:25வது வசனம் என் மீட்பர் உயிரேடிருக்கிறார் என்ற செய்தியானது ஒவ்வொரு மனிதனுடைய இருதயத்தையும் அடையவேண்டும் என்கிற விருப்பம் /ஆவல் கொண்டார். மேலும் யோபுவின் புஸ்தகத்தை வாசித்து பார்த்தால் ஆபிரகாம் ஈசாக்கு யாக்கோபு போன்ற முற்பிதாக்களை பற்றிய எந்த குறிப்போ / செய்தியோ காணப்படாததைப் பார்க்கும்போது அவர் ஆபிரகாம் காலத்திற்கு முந்தினவரோ என்று எண்ணத்தோன்றுகிறது.

மேலும் தமிழகத்தை ஆட்சி செய்த சேர, சோழ பாண்டிய மன்னர்கள் குறுநில மன்னர்கள் சிற்றரசர்கள் யாவரும் மறைந்து போனாலும் அவர்களின் வாழ்க்கை வரலாறு எல்லாம் கருங்கல்லிலே செதுக்கப்பட்டு ஜனங்களுடைய பார்வைக்கு வைக்கப்பட்டிருக்கிறது. அதற்கு காரணம் கருங்கல்லிலே செதுக்கினால் அவைகள் அழியாமல் இருக்கும் என்பதே.

பொதுவாக ஒரு பத்திரிகை அல்லது ஒரு புத்தகத்தை வாசிக்கும் போது அவை

எழுதப்பட்டிருக்கும் நடைபயிலிருந்தே அதை எழுதினவரின் குணாதிசயங்கள் எப்படிப்பட்டவை என்பதை நாம் நன்கு அறிந்து கொள்ளமுடியும். மனிதனுடைய கையெழுத்திலிருந்து மனிதனுடைய குணாதிசயங்களை அறிந்துகொள்வதை பார்க்கிலும் தேவனுடைய கையெழுத்திலிருந்து கர்த்தருடைய குணம், வல்லமை, அதிசயம், மகிமை மற்றும் அவர் தரும் ஆலோசனை போன்ற குணாதிசயங்களை அறிந்துகொள்வது நமக்கு நன்மையையும் ஆசீர்வாதத்தையும் கொண்டுவரும்

நம் தேவாதி தேவன் தம்முடைய சொந்த கரத்தில் விரல்களினால் எழுதின ஒரு சில கையெழுத்தை குறித்து இங்கு தியானிப்போம்.

1. நியாய பிரமாணத்தின் கையெழுத்து.
2. தேவாலயத்தை குறித்த கையெழுத்து
3. நியாய தீர்ப்பின் கையெழுத்து
4. பாவ மன்னிப்பின் கையெழுத்து

நியாய பிரமாணத்தின் கையெழுத்து.

“ சீனாய் மலையில் அவர் மோசேயோடே பேசி முடித்தபின் தேவனுடைய விரலினால் எழுதப்பட்ட கற்பலகைகளாகிய சாட்சியின் இரண்டு பலகைகளை அவனிடத்தில் கொடுத்தார்” யாத் 31:18.

நம்முடைய அருமை ஆண்டவர் எழுதிய கையெழுத்தை முதன் முதலாக சீனாய் மலையில் பார்க்கிறோம். பரிசுத்தமான தன்னுடைய விரலினால் எழுதப்பட்ட - கற்பலகைகளாகிய சாட்சியின் இரண்டு பலகைகள் மோசேயினிடத்தில் கொடுத்தார். நமக்காக தேவன் எழுதினார். தேவ மக்களாகிய நமக்குத் கொடுக்க ஒரு அக்கினிப் பிரமாணத்தை எழுதுவதற்கு கர்த்தர் சித்தங்கொண்டார். இந்த அக்கினிப் பிரமாணத்தை வாங்குவதற்கு மோசே நாற்பது நாட்கள் இரவும் பகலும் அப்பம் புசியாமலும் தண்ணீர் குடியாமலும் இருந்தார். தேவனுடைய விரல்கள் கற்பலகையில் எழுத ஆரம்பித்த அந்த நிமிடத்தில் மேக மண்டலமானது சீனாய் மலை முழுவதும் மூடியது. பலத்த காற்றும் இடி முழக்கங்களும் மின்னல்களும் உண்டாயின. ஜனங்கள் எல்லோரும் பயந்து நடுங்குகிற விதத்திலே தேவனுடைய வல்லமை சீனாய் மலையிலே காணப்பட்டது. கற்பலகையிலே விரலினால் எழுதுவது என்பது மிகவும் கடினமாக ஒரு காரியம். ஒரு கர்த்தருடைய விரல்கள் காயம் ஏற்பட்டிருக்கலாம் அதன் விளைவாக இரத்தம் வடிந்திருக்கலாம் ஆனால் தன்னுடைய கரங்களுக்கும் விரல்களுக்கும் என்ன கஷ்டம் / சேதம் வந்தாலும் பரவாயில்லை. தம்முடைய மக்களாகிய நமக்கு இந்த பிரமாணத்தை கொடுக்க கர்த்தர் எவ்வளவு ஆவல் உள்ளவராய் இருந்தார் என்று நினைத்து பார்ப்போம்.

தம்முடைய பிள்ளைகளாகிய நாம் எப்படி வேண்டுமானாலும் மனம் போல் வாழட்டும் என்று நினைக்காமல் வாழ வேண்டிய விதிமுறைகளை சட்டதிட்டங்களை வழிமுறைகளை திட்டமும் தெளிவுமாக எவைகளை செய்ய வேண்டும் எவைகளை செய்ய கூடாது என்பதில் கர்த்தர் கண்ணும் கருத்துமாய் கற்பலகைகளின் இரண்டு பக்கத்திலும் எழுதினார். சட்ட திட்டங்கள் அன்பின் வேலியாக இருக்கிறது. வேலிக்குள்ளே வாழ்வது அனேகருக்கு கஷ்டமாய் இருந்தாலும் அது பாதுகாப்பை தருகிறது என்பதை மறந்துபோக கூடாது. ஒரு இடத்தை நாம் வாங்கினால் உடனே நம்மால் வீடு கட்ட முடியாது அதற்கான பணம் கிடைக்குவரையில் நம்முடைய இடத்திற்கு ஒரு முள்வேலி

போடுவோமானால் அந்த இடத்தை மற்றவர்களால் ஆக்கிரமிப்பு செய்ய முடியாது. அந்த இடம் எப்போதும் பாதுகாப்பாக இருக்கும். தேவாதி தேவனும் நம்முடைய தந்தையுமாகிய கர்த்தர் கற்பலகைகளிலே உள்ளும் புறமுமாக இரு பக்கத்திலும் அவர் எழுதியதின் நோக்கம் நாம் உள்ளும் புறமும் பரிசுத்தமாய் இருக்க வேண்டும் என்பதே.

இஸ்ரவேல் மக்களுக்காக நியாய பிரமாணத்தை எழுதிக்கொடுத்த கர்த்தர் நம் எல்லோருக்கும் முழு வேதாகமத்தையும் எழுதிக்கொடுத்துள்ளார். வேதாகமத்தில் தேவனுடைய கட்டளைகள் ஆலோசனைகள் வல்லமைகள், அதிசயங்கள், அற்புதங்கள் மற்றும் பரிசுத்தவான்களின் அனுபவங்கள் எல்லாம் இருக்கின்றன. நாம் அவைகளை பின்பற்றுவோமானால் ஒரு நாளும இடறிபோக மாட்டோம். நம்மை வாலாக்காமல் தலையாக்குவார் கீழாகாமல் மேலாவோம். (உபா 28:14) கர்த்தர் கொடுத்த அக்கினி பிரமாணத்தை நாம் கைகொள்வோம்.

ஆலயம் / தேவாலயத்தை குறித்த கையெழுத்து

“ இந்த மாதிரியின்படி சகல வேலைகளும் எனக்கு தெரியப்படுத்த இவையெல்லாம் கர்த்தருடைய கரத்தினால் எனக்கு எழுதிக்கொடுக்கப்பட்டது என்றான்” (1 நாளா 28:19)

கர்த்தர் தம்முடைய சொந்த கரத்தினால் இரண்டாவது முறையாக எப்போது என்று பார்த்தால் தாவீது இராஜா கர்த்தருக்கென்று ஒரு ஆலயம் கட்ட நினைத்த சமயம். தம்முடைய நாமத்தின் மகிமைக்காக முதல் முதலாக கட்டப்படும் ஆலயமானது எப்படியோ கட்டப்பட்டுபோகட்டும் என்று தேவன் நினைக்கவில்லை. கர்த்தர் அந்த எருசலேம் தேவாலத்தின் வரைபடத்தை தன்னுடைய சொந்த கரத்தினால் எழுத ஆரம்பித்தார். ஆலயத்தின் அமைப்பும் ஆராதனைக்கு ஏற்று ஆசாரியர் லேவியர். வரிசைகள் கிருபாசனம் இருக்கவேண்டிய ஸ்தலம் கர்த்தருடைய உடன்படிக்கை பெட்டியை மூடும் கேரூபீன்களின் மாதிரி எல்லாவற்றையும் கர்த்தர் தாவீதின்மீடம் எழுதி வரைந்துகொடுத்ததை தாவீது தன் மகனான சாலமோனிடைம்கொடுத்தார்.

கர்த்தருக்கு ஒரு ஆலயம் கட்டவேண்டும் என்ற ஆவல் தாவீது இராஜாவை ஒரு பைத்தியகாரன்போல் ஆக்கியது. அதற்கு தேவையான அனைத்து பொருட்களையும் விலையுயர்ந்த கற்கலைகளையும் உற்சாகத்துடன் முழுஉள்ளத்தோடு சேகரித்தார். ஆனால் தேவன் கூறினார் “ தாவீதே தாவீதே நீ எனக்கு ஆலயம் கட்டவேண்டாம். ஏனெனில் நீ யுத்த மனுஷியிருந்து இரத்தத்தை சிந்தினாய் என்றார்.

கர்த்தர் கூறின வார்த்தையே தாவீது கேட்டபோது தான் ஒரு இராஜா என்பதைதே மறந்து சிறு குழந்தையேபோல் சத்தமிட்டு அழுதிருப்பார். அதை கண்ட நம் இரக்கத்தின் தேவன் தாவீதை சமாதானம் செய்து ஆலயத்தின் வரைபடத்தை தன் கையால் எழுதிக்கொடுத்தார்.

கர்த்தரால் கொடுக்கப்பட்ட வரை படத்தின் படி மகிமையான ஒரு தேவாலயத்தை சாலமேன் கட்டி எழுப்பினார். ஆலயமானது கர்த்தர் எழுதிக்கொடுத்தபடி வரைந்துகொடுத்தபடி எல்லாம் அமைந்தது. ஆலய பிரதிஷ்டையின்போது சாலமோன் ஜெபம் பண்ணும்வேலையில் மகிமையின் மேகங்கள் இறங்கிவந்தன. தேவனுடைய பிரசன்னம் கடந்து வந்தது. தேவனுடைய மகிமையால் ஆலயம் நிறம்பிற்று.

புதிய ஏற்பாட்டில் கர்த்தருடைய ஆலயமாய் ஆசரிப்பு கூடாரமாய் ஜெப வீடாய் வாசஸ்தலமாய் நாமே இருக்கிறோம். நம்முடைய வாழ்க்கையை குறித்து ஆண்டவர் ஒரு நோக்கம் கொண்டிருக்கிறார்.

நம்முடைய வாழ்க்கை கர்த்தருடைய திட்டத்தின்பேரையும் தீர்மானம், கையெழுத்து மற்றும் மாதிரியின்படியேயும் இருக்குமானால் நம் தேவாதிதேவன் நம்மில் வாசமாய் இருப்பார். நாமும் அவருடைய ஜனமாய் இருப்போம் அவரும் நம்முடைய தேவனாய் இருப்பார்.

3. நியாய தீர்ப்பின் கையெழுத்து

அப்பொழுது அந்த கையிருப்பு அவரால் அனுப்பப்பட்ட இந்த எழுத்து எழுதப்பட்டது. எழுதப்பட்ட எழுத்து என்னவென்றால் “ மெனே மெனே தெக்கேல் உப்பார்சின்” என்பதே (தானி 5:24,25)

கர்த்தர் எப்பொழுது நியாய தீர்ப்பை எழுதுவார் எந்த ஒரு மனுஷன் மனுஷி கர்த்தருடைய கட்டளையை மதிக்கவில்லையோ கீழ்படியவில்லையோ அப்போது அந்த ஆணுக்கோ, பெண்ணுக்கோ நியாய தீர்ப்பை எழுதுகிறார்.

நேபுக்காத் நேச்சாரின் மகனான பெல்ஷாட்சார் இராஜாவாக அரியணையில் அமர்ந்தபோது அவனது அரண்மனையில் ஏராளமான விலையுயர்ந்த வெள்ளி பாத்திரங்கள் இருந்திருக்கலாம். வைரம் முத்து வைநீரியம் போன்ற விலையுயர்ந்த ஆபரண பொருட்கள் பதிந்த பாத்திரங்கள் அரண்மனையில் இருந்திருக்கலாம். ஆனாலும் அந்த பாத்திரங்களெல்லாம் தன் அரண்மனையில் நடக்கும் விருந்துக்கு உபயோகப்படுத்தாமல் தன் தகப்பனாகிய நேபிக்காத் நிஷார் எருசலேம் தேவாலத்தில் இருந்து கொண்டு வந்த பொன் வெள்ளி பாத்திரங்களில் தானும் தன்னுடைய பிரபுக்களும் மனைவிகளும் தன் வைப்பாட்டிகளும் குடிப்பதற்காக கொண்டு வரும்படி கட்டளை பிறப்பித்து தேவனை அசட்டை செய்து கர்த்தருக்கென்று பிரதிஷ்டை செய்யப்பட்ட பரிசுத்தமான பணிமூட்டுக்களை தீட்டு படுத்தினான். 1 கொரி 3:17லே அப். பவுல் என்ன எழுதுகிறார். “ ஒருவன் தேவனுடைய ஆலயத்தை கெடுத்தால் அவனை தேவன் கெடுப்பார். தேவனுடைய ஆலயம் பரிசுத்தமாயிருக்கிறது. நீங்களே அந்த ஆலயம் உங்களுடைய சரீரத்தின் ஒவ்வொரு அவயமும் தேவாலத்தின் பாத்திரங்களாய் இருக்கிறது. ஆகையால் தேவனுக்கு உடையவைகளாகிய உங்கள் சரீரத்தினாலும் உங்கள் ஆவியினாலும் தேவனை மகிமைப்படுத்துங்கள் (1கொரி 6:20)

அன்பிற்குரிய சகோதர சகோதரிகளே, தேவனுடைய ஆலயம் பரிசுத்தமாயிருக்கிறது. நீங்களும் அந்த ஆலயம். ஆகவே தேவனுடைய ஆலயமாகிய நம் இருதயத்தை பரிசுத்தமாக வைத்துக்கொள்வோம். தேவனே உமக்கான ஆலயம் பாவியின் சிறு நெஞ்சமே. பாவம் யாவையும் நீக்கியே சிறு தேவ ஆலயம் ஆக்கிடும் என்ற கீர்த்தனை பாடலானது நம் உள்ளம் தான் இருதயம் தான் தேவனுடைய ஆலயம் என்று தெளிவுபடுத்துகிறது.

கர்த்தர் நமக்கு நியாயதீர்ப்பை கொடுக்க விரும்பவில்லை. கிருபை பாராட்டவே விரும்புகிறார். தேவன் நம் எல்லாரையும் பரிசுத்தத்திற்கே அழைத்திருக்கிறார்.

சுவரில் எழுதின எழுத்தை இராஜாவின் அரண்மனையில் இருந்த ஜோசியர்கள் கல்தேயர்கள் குறி சொல்லுகிறவர்கள் ஒருவராலும் வாசிக்க முடியவில்லை. நாம் நன்கு அறிந்துகொள்ளவேண்டிய ஒரு காரியம் என்னவென்றால் கர்த்தர் எழுதின எழுத்துக்களை சாதாரண எந்த மனிதனாலும் வாசிக்க முடியாது. அதே சமயம் அர்த்தம் கூறவும் முடியாது. தேவனோடே நெருங்கிய ஐக்கியம் கொண்டுள்ள பரிசுத்தமான மனிதனால் மட்டுமே முடியும். ஆகவேதான் கர்த்தர் எழுதின எழுத்துக்களை தேவ மனிதனான தானியேலால் மட்டுமே வாசிக்கவும் அதன் அர்த்தத்தை சொல்லவும் முடிந்தது.

சுவரில் எழுதப்பட்ட அந்த எழுத்துக்கள் என்ன? மெனே மெனே தெக்கேல் உப்பாசின் என்பது. மெனே மெனே என்பதற்கு அர்த்தம் தேவன் உன் இராஜ்ஜியத்தை மட்டிட்டு அதற்கு முடிவு உண்டாக்கினார். மட்டிட்டு என்றால் நாட்களை எண்ணு என்று அர்த்தம். தெக்கேல் என்பதற்கு நீ தாராசிலே நிறுத்தப்பட்டு குறையை காணப்பட்டாய் என்று அர்த்தம் உப்பாசின் என்பதற்கு உன் இராஜ்ஜியம் பிரிக்கப்பட்டு மேதியற்கும் பெர்சியருக்கும் கொடுக்கப்பட்டது என்பது அர்த்தமாம் என்று தானியேல் தேவனுடைய எழுத்துக்களுக்கும் அர்த்தம் கூறினார்.

பெல்ஷாட்சார் கொடுத்த விருந்தும் குடித்த மதுபானமும் ஜீரணமாவதற்குள் கர்த்தரின் கையிருப்பு தோன்றியது. அன்றே பெல்ஷாட்சார் இராஜாவினமீது கர்த்தரின் நியாய தீர்ப்பு வந்தது அன்று இரவு அவன் கொலை செய்யப்பட்டான். தேவனின் நியாய தீர்ப்பு பாபிலோனிய சாம்ராஜ்ஜியத்திற்கு ஒரு முடிவை உண்டாக்கியது. பொன்னினால் செய்யப்பட்ட தலைபோன்ற உன்னத நிலையிலிருந்த பாபிலோனிய சாம்ராஜ்ஜியம் உலக வரலாற்றிலிருந்து நீக்கப்பட்டுபோனது. தேவனின் நியாய தீர்ப்பு உண்மையானது. மேதியனாகிய தரியு தன்னுடைய 62ம் வயதில் இராஜ்ஜியத்தை கட்டிக்கொண்டான்.

நீதியுள்ள தேவாதி தேவனாகிய நம் கர்த்தரின் கையில் தராசு இருக்கிறது. நாம் எப்படி இருக்கிறோம். குறையுள்ளவர்களாக இருக்கிறோமா அல்லது நிறையுள்ளவர்களாக இருக்கிறோமே என்று சீர்தூக்கி பார்க்கிறோம். பக்தனாகிய யோபு தன்னுடைய புத்தகம் 31:6ல் எழுதுகிறார். சுமத்திரையான தராசிலே என்னை நிறுத்து என் ஊத்தமத்தை அறிவாராக என்று தைரியமாக சொல்லுகிறார். நம்மை நாமே நிதானித்தால் அறிந்தால் நாம் நியாயந்தீர்க்கப்படோம். (1 கொரி 11:31)

4. பாவ மன்னிப்பின் கையெழுத்து

இயேசுவின்மேல் குற்றம் சுமத்துவதற்கான காரணம் உண்டாக்கும் பொருட்டு அவரை சோதிக்கும் படி இப்படி சொன்னார்கள் இயேசுவோ குனிந்து விரலினால் தரையிலே எழுதினார். (யோபு 8:6). ஆண்டவராகிய இயேசு தேவாலயத்தில் உட்கார்ந்து ஜனங்களுக்கு உபதேசம் பண்ணிக்கொண்டிருந்த சமயத்தில் பரிசேயர், சதுசேயர் வேத பாரகர் ஆகியோர் விபச்சாரத்திலே கையும் மெய்யுமாய் பிடிபட்ட ஒரு பெண்ணை ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்துவினிடம் கொண்டுவந்து நிறுத்தின ஒரு சம்பவத்தை யோவான் 8ம் அதிகாரத்தின் 8ம் அதிகாரத்தின் துவக்கத்தில் நாம் பார்க்கிறோம்.

விபச்சாரத்தில் எந்த ஒரு ஆணும். எந்த ஒரு பெண்ணும் தனியாக ஈடுபட முடியாது. ஆனால் இங்கே ஆண்டவராகிய இயேசுவிடம் ஒரு பெண்ணை மட்டும் கொண்டு வந்து நடுவே நிறுத்தினார்கள் அப்படியானால் அந்த பெண்ணுடன் இருந்த மனுஷன் எங்கே. அவனை மட்டும் ஏன் ஆண்டவரிடம் கொண்டுவரவில்லை என்று யோசிக்க தோன்றுகிறது. அந்த பெண்ணை மட்டும் ஆண்டவரிடம் கொண்டுவந்ததின் நோக்கம் என்ன?

1. மோசேயின் நியாய பிரமானத்தின்படி இந்த பெண்ணை கல் எரிந்து கொள்வதற்கு ஏற்பாடு செய்தால் ஜனங்களில் யாராவது இந்த பெண்ணுடன் இருந்த அந்த மனுஷன் யார்? நியாய பிரமானத்தின்படி இரண்டுபேரும் கல் எரிந்து கொள்ளப்படவேண்டும். என்றே கேள்வி பிறக்குமே என்று பயந்தனர்.

2. மோசேயின் நியாய பிரமாணம் இப்படி இருக்கிறது நீர் என்ன சொல்லுகிறீர்? என்று ஓயாமல் பலமுறை இயேசுவிடம் கேட்டனர். நியாயப் பிரமாணத்தின்படி இந்தப் பெண்ணுக்கு என்ன தண்டனை கொடுக்கணுமோ அதைச் செய்யுங்கள் என்று ஒரு வேளை ஆண்டவர் சொல்லி விட்டால் போதகரே கூறிவிட்டார் “கல்லெறிந்து கொள்ளும்படி” என்று ஆண்டவர் மீது குற்றத்தைப்போட்டு. அந்தப் பெண்ணை மட்டும் கொன்றுவிடலாம். தங்களுடைய உறவினனான அந்த ஆண் மகனை தப்பிக்க வைத்து விடலாம் என்று எண்ணினார்.

தேவ மக்களே ஒன்றை மட்டும் நிச்சயமாக உறுதியாக நினைவில் கொள்ளுங்கள். கர்த்தரின் பார்வையிருந்து யாரும் தப்பிக்க முடியாது. ஆண்டராகிய இயேசு இரண்டு முறை குனிந்து தரையில் எழுதினார் என்று வேதத்தில் எழுதப்பட்டுள்ளது. ஆனால் இயேசு என்ன எழுதினார்? என்று வேதம் எதுவும் சொல்லவில்லை.

இயேசுவானவர் இரண்டு வகையான நியாயத் தீர்ப்பை தன் விரலினால் தரையில் எழுதினார். இரண்டு தரம் நமிர்ந்து பார்த்து அந்த நியாயத் தீர்ப்பைக் கூறினார்.

முதலாவதாக அந்தப் பெண்ணைக் குற்றவாளியாக அழைத்துக்கொண்டு வந்த சிறியோர் முதல் பெரியோர் வரைக்கும், வேதபாரகர், பரிசேயர், சதுசேயர், இவர்களை நமிர்ந்து பார்த்து “உங்களில் பாவமில்லாதவன் இவன்மேல் முதலாவது கல்லெறியக் கடவன்” என்று சொல்லி கூட்டத்திலிருந்த ஒவ்வொருவர் பாவங்களையும் அவரவர்களுக்கு உணர்த்தி ஒரு நியாயத் தீர்ப்பை எழுதினார். ஆண்டவர் எழுதிய தீர்ப்பில் ஒவ்வொரு வரும் மனசாட்சியால் குத்தப்பட்டு. அவ்விடத்தை விட்டுக் கடந்து சென்றனர்.

இரண்டாவதாக. கையும் செய்யுமாக பிடிக்கப்பட்ட குற்றவாளிக்கு பாவமன்னிப்பு என்ற நியாயத் தீர்ப்பை எழுதி . “ நீ போ. இனி பாவம் செய்யாதே” என்று கூறி நம் இரக்கத்தின் தேவன் அந்தப் பெண்ணை அனுப்பிவிட்டார். நம் ஆண்டவராகிய இயேசுவின் விரல்கள் அந்த ஸ்திரீயின்மேல் கல்லெறிவதற்காக கற்களை எடுக்கவில்லை. அதற்கு பதிலாக. கிருபையான வார்த்தைகளையே எழுதியது.

பாவத்தின் தண்டனை அகோரமானது. பாவத்தின் சம்பளம் மரணம் நம்முடைய பாவங்களை நாம் அறிக்கையிட்டால். பாவங்களை மன்னித்து எல்லா அநியாயத்தையும் நீக்கி நம்மை சுத்திகரிப்பதற்குக் கர்த்தர் நீதியும். உண்மையும் உள்ளவராயிருக்கிறார். மனந்திரும்புகிற ஒரே பாவியின் நிமித்தம் பரலேகத்தில் மிகுந்த சந்தோஷம் உண்டாகும்.

ஜான். மேத்யூ என்று இரண்டு கிறிஸ்தவ சகோதரர்கள் இருந்தனர். ஒரு ஞாயிற்றுக்கிழமையன்று இருவரும் ஆலயத்திற்குச் சென்றனர். ஆலய ஆராதனை முடிந்ததும். இரண்டு பேரும் வேக வேகமாக வீட்டை நோக்கி நடக்க ஆரம்பித்தனர். வெயிலின் கதிர்கள் அதிக உஷ்ணமாக இருந்தபடியால் இரண்டு பேரும் மிகவும் களைப்படைந்தனர். ஒரு கடையின் நிழலில் இருவரும் நின்றனர். ஜான் சுற்றும் முற்றும் கண்களை ஓடவிட்டான். திடீரென்று அவனுடைய கண்களிலே ஒரு போர்டு தெரிந்தது. அதிலிருந்த வாசகம் ஜானை அகமாக உற்சாகப்படுத்தியது. வெயிலின் தாக்கம் கூட ஜானுக்கு மறந்துபோனது. அந்த போர்டில் என்ன எழுதியிருந்தது? “இங்கே அன்னதானம் போடப்படும்” உடனே ஜானுக்கு ஒரு யோசனை தோன்றியது. அவன் மேத்யூவிடம் பின்வருமாறு கூறினான்.

நாம் இருவரும் கிறிஸ்தவ மார்க்கத்தைச் சேர்ந்தவர்கள். இந்த கிறிஸ்தவப் பெயரிலே சென்றால். அந்த முஸ்லீம் மசூதியிலே அன்னதானம் தரமாட்டார்கள். ஆகவே நாம் இருவரும் முஸ்லீம் பெயரை வைத்துக்கொள்வோம் என்று மேத்யூவிடம் கூறினான். மேத்யூ இதற்கு ஒத்துக்கொள்ளவில்லை. ஆனால் ஜான் அருகில் உள்ள ஒரு முஸ்லீம் கடையில் ஒரு தொப்பியை வாங்கி. தன் தலையின் மீது அணிந்து கொண்டான். தன்னுடைய பெயரை இஸ்மாயில் என்று மாற்றிக்கொண்டான். இரண்டு பேரும் அந்த மசூதியை நோக்கிப் புறப்பட்டனர்.

இஸ்மாயில் என்ற பெயர் மாற்றம் செய்து கொண்ட ஜான். தன்னுடைய சகோதரனாகிய மேத்யூவை அழைத்துக்கொண்டு மசூதிக்குள் நுழைந்தான். மசூதியில் வேலை செய்துகொண்டிருந்த ஒரு முஸ்லீம் பெரியவர் “உங்களுக்கு என்ன வேண்டும்” என்று இரண்டு பேரையும் பார்த்துக்கேட்டார். ஜான் கூறினான். “அன்னதானம் போடப்படும்” என்ற பலகையைப் பார்த்து. உள்ளே வந்தோம் என்று கூறினான். முஸ்லீம் பெரியவர் அவர்கள் இருவரையும் ஒரு கல்லின் மீது அமரும்படி கூறி உள்ளே சென்று ஒரு தட்டில் கொஞ்சம் பழங்கள். ஒரு டம்ளர் தண்ணீரோடும் வந்து அந்த தட்டை மேத்யூவிடம் கொடுத்து சாப்பிடும்படி கூறினார். மேத்யூ தன் சகோதரனாகிய ஜானை திரும்பிப் பார்த்தான். பெரியவர் கீழ்வருமாறு கூறினார். மேத்யூ நீ ஒரு புற மதஸ்தன். இஸ்லாமிய சட்ட திட்டக் கோட்பாடுகள் எதுவும் உனக்குத் தெரியாது. ஆகவேதான் உனக்கு பசி என்று கூறி வந்த உன்னை வாட்டக்கூடே என்று நினைத்து பழங்கள் கொடுத்தேன். ஆனால் இஸ்மாயில் (ஜான்) அப்படி அல்ல. இந்த மாதம் ரம்ஜான் நோன்பு இருக்கும் நாட்கள். இஸ்மாயிலுக்கு (ஜானுக்கு) இஸ்லாமியக் கோட்பாடுகள் தெரியும். ஆகவே மாலை 5-00 மணிக்கு வேதம் ஓதியபின் அவனுக்கு நோன்பு கஞ்சி தருவேன் என்று கூறினார்.

ஒரு கூழுக்காக ஏசா எப்படி தன்னுடைய சேஷ்டபுத்திர பாகத்தை இழந்தானோ, அதேபோல் ஜான் ஒரு நோன்பு கஞ்சிக்காக ஆண்டவரை விட்டு மனம மாறி வேறு பாதையில் சென்று விட்டானே என்று மேத்யூ மனம் வருந்தினான். இப்படிப்பட்ட வாழ்க்கை வாழ்ந்தால் பரலோகத்தில் எப்படி மிகுந்த சந்தோஷம் காண முடியும்? பூமியிலே ஒரு குழந்தை பிறக்கும்போது அன்றைக்கே அரசாங்கப் பதிவேட்டில் அந்த குழந்தை ஆணா. பெண்ணா. பெயர். பெற்றோரின் பெயர் எல்லாம் உடனடியாகப் பதிவி செய்யப்படும். அதேபோல் ஆண்டவருடைய பரலோக பதிவு ஊடாகிய ஜீவபுஸ்தவத்தில் நம் ஒவ்வொருவருடைய பெயரும் பதிவு பண்ணப்படவேண்டும்.

கற்பலகையில் சட்டத்தை எழுதியவர் ஆலயத்தின் வரைபடத்தை வரைந்தவர். நியாயத் தீர்ப்பை எழுதியவர் மன்னிப்பையும் எழுதினார். அப்பேர்ப்பட்ட தேவாதி தேவன் நம்மிடம் எதிர்ப்பார்ப்பது ஒன்றே ஒன்று மட்டுமே. அது மனந்திரும்புதல் நாம் மனம் திருந்தினால் மட்டும் போதும் நம்முடைய பெயரையும் ஜீவ புத்தகத்தில் அவருடைய விரலினால் எழுதும் கையொழுத்தாக அது இருக்கும் என்பதில் சந்தேகமில்லை. மனந்திருந்துவோமாக: கர்த்தரை சொந்த இரட்சகராக ஏற்றுக்கொள்வோமாக.

ஆமென்.

மனிதனின் புலம்பலும் தேவனின் ஆறுதல் வார்த்தைகளும்

- மனிதன்** : என்னை நேசிப்பார் யாருமில்லை
தேவன் : எரேமி 31:3- அநாதி சிநேகத்தால்(நான்) உன்னைச் சிநேகித்தேன்.
- மனிதன்** : எனக்கு பயமாக உள்ளது
தேவன் : 2 தீமோ 1:7ல் பயமுள்ள ஆவியைக் தேவன் நமக்கு கொடுக்கவில்லை.
- மனிதன்** : என்ன செய்வதென்றே தெரியவில்லை
தேவன் : பிலி 4:13 - என்னைப் பெலப்படுத்துகிற கிறிஸ்துவினால் எதையும் செய்யமுடியும்.
- மனிதன்** : கவலைகளால் சோர்ந்து போனேன் என்ன செய்வது?
தேவன் : 1 பேது 5:7- அவர் உங்களை விசாரிக்கிறவரானபடியால்(கவலைகளை அவர்மேல் வைத்துவிடலாம்.
- மனிதன்** : எனக்கு உதவுபவர்கள் யார்?
தேவன் : சங் 50:15 - ஆபத்துக் காலத்தில்(இயேசுவை) என்னை நோக்கிக் கூப்பிடு, நான் உன்னை விடுவிப்பேன் என்று கூறியிருக்கிறார்.
- மனிதன்** : இது என்னால் இயலாதது
தேவன் : லூக 18:27- மனுஷரால் கூடாதவைகள் தேவனால் கூடும்
- மனிதன்** : நான் சோர்ந்து போயிருக்கிறேன்
தேவன் : மத் 11:28- நான் உங்களுக்கு இளைப்பாறுதல் தருவேன் என்று இயேசு கூறுகிறார்

- மனிதன்** : என்னால் முன்னேறவே முடியவில்லையே
- தேவன்** : 2 கொரி 12:9- என் கிருபை உனக்குப் போதும் என்று கர்த்தர் கூறுகிறார்
- மனிதன்** : என் தேவைகளை நிறைவு செய்யமுடியவில்லையே
- தேவன்** : பிலி 4:19- என் தேவன் தம்முடைய ஐசுவரியத்தின்படி உங்கள் குறைவையெல்லாம் கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள் மகிமையிலே நிறைவாக்குவார்.
- மனிதன்** : நான் ஒரு அனாதையைப்போல் வாழ்கிறேன்
- தேவன்** : சங் 27:10 - என் தகப்பனும், என் தாயும் என்னைக் கைவிட்டாலும் கர்த்தர் என்னைச் சேர்த்துக் கொள்ளுவார்.
- மனிதன்** : நான் மதியற்றவன் என்று பிறர் ஏளனம் செய்கிறார்கள்
- தேவன்** : 2 நாளாகமம் 1:12- ஐசுவரியத்தையும் சம்பத்தையும் கனத்தையும் உனக்குத் தருவேன் என்று கர்த்தர் கூறுகிறார்.
- மனிதன்** : நான் ஒரு பாவி எனக்கு மன்னிப்பு கிடைக்குமா?
- தேவன்** : 1யோவான் 1:9- பாவங்களை நமக்கு மன்னித்து எல்லா அநியாயத்தையும் நீக்கி நம்மைச் சுத்திகரிப்பதற்று அவர் நீதியும் உள்ளவராயிருக்கிறார் என்று வேதம் கூறுகிறது.
- மனிதன்** : மரண பயம் என்னை கலக்குகிறது
- தேவன்** : யோவான் 11:25- நானே உயிர்தெழுதலும் ஜீவனுமாயிருக்கிறேன். என்னை விசுவாசிக்கிறவன் மரித்தாலும் பிழைப்பான் என்று இயேசுகிறிஸ்து கூறியுள்ளார்-

- தொகுப்பு : ஜார்ஜ் மனாசா

வேறே படகுகள்



“வேறே படகுகளும் அவரோடேகூட இருந்தன” மாற் 4:36. புயலடித்தபோது இந்த வேறே படகுகள் என்ன ஆயின? மாற்கு வெறுமனே, வேறே படகுகளும் இருந்தன என்று சொல்லவில்லை. அவரோடேகூட என்ற வார்த்தையைச் சேர்க்கிறார். ஆகவே அவர்கள் ஒரு குழுவாகப் பயணித்தனர் எனப் புரிந்துக்கொள்ளுகிறோம். வேறே படகுகளில் இருந்தவர்கள் யார்? நிச்சயமாய் கூட்டத்தினரல்ல. அவர்களைத்தான் அனுப்பிவிட்டனரே(மாற் 4:36). அவர்கள் படகில் ஏறு முன்பாக கடற்கரையில் நடந்ததைக் கவனிப்போம்.

இயேசுவும், சீடர்களும் சுகமளிக்கும் கூட்டத்தை முடித்துவிட்டு எரிக்கரைக்கு நடந்தனர். வழியில் மூவர் அவரைச் சந்தித்து அவரது ஊழியக்குழுவில் இணைந்துக்கொள்ள விருப்பம் தெரிவித்தனர். இம்மூவரையும் பார்க்கலாமா? (மத் 8:16-18).

வேதபாரகன் அல்லது மறைநூல் அறிஞன் ஒருவன் இயேசுவிடம் வந்து “போதகரே நீர் எங்கே போனாலும் உம்மைப்பின்பற்றி வருவேன்” என்றான். வச 19. இந்த போதகன் இயேசுவைத்தன் போதகரென ஒத்துக்கொண்டான். அதிகபட்சமான மறைநூல் அறிஞர்கள் இயேசுவின் போதனைக்குறித்து கடுப்பாயிருந்ததோடு அவரைக் கொல்லவும் கைகொடுத்திருந்தனர். ஆனால் இவனோ வேறுபட்டவனாய் இயேசுவைத் தன் தலைவராக ஏற்றுக்கொண்டிருந்தான். இயேசு அவனை தன் குழுவில் சேர்ந்துக்கொள்ள அழைப்பு விடுக்கவில்லை. ஆனால் அவன் தன்னார்வமாய் அவர் “எங்கே போனாலும்” பின்பற்றுவேன் என்றான்(வச 18,19). அடுத்த வசனம் “வேறொரு சீடன்” என்று குறிப்பிடுவதால் இவனும் ஏற்கனவே சீடனாயிருந்தான் என்பதை கவனிக்கவும்.

இயேசு

அவனை

மாலைபோட்டு

வரவேற்கவில்லை.

“நரிகளுக்குப்பதுங்குக்குழிகளும், வானத்துப் பறவைகளுக்கும் கூடுகளும் உண்டு. மானிட மகனுக்கோ தலைசாய்க்கக்கூட இடமில்லை” என்றாரவர்.

இரண்டாமவன் “ஆண்டவரே, முதலில் நான் போய் என் தந்தையை அடக்கம் செய்துவிட்டு வர அனுமதியும்” என்றான். இவனும் ஒரு சீடன். தகப்பனது மரணத்திற்குப்பிறகு அவன் இயேசுவைப் பின்பற்றுவான் என்பதே அதன் கருத்து. ஆனால் இயேசு, “மரித்தோர் தங்கள் மரித்தோரை அடக்கம் பண்ணட்டும், நீ என்னைப் பின்பற்றி வா” என்றார்.(வச 21,22). இயேசுவைப்பின்பற்றுவதை ஒத்திப்போட இவனுக்கு ஒரு சாக்குப்போக்கு இருந்தது. ஆனால் இயேசுவோ, அதை மற்றவர்கள் பார்த்துக்கொள்வார்கள் என்றார். அவனது தகப்பனும்,சகோதரும் ஆன்மீக மரணமடைந்தார்கள். ஆனால் இந்த சீடனோ உயிர்துடிப்புடன் இருப்பவன். அவன் இறையரசைப் பறைசாற்றிக்கொண்டிருக்கவேண்டும்.

மூன்றாமவன், “ஐயா, உம்மைப் பின்பற்றுவேன், ஆயினும் முதலில் நான் போய் என் வீட்டில் உள்ளவர்களிடம் விடைபெற்று வர அனுமதியும்” என்றான். இயேசு இவனை அழைக்கவில்லை. தன்னார்வ சமர்ப்பணம் இது. தன் குடும்பத்தை விட்டுவிட்டு வந்திருக்கிறான். இயேசுவைப் பின்பற்றுவதற்காக வீட்டைவிட்டு வெளியேறிய மணமாகாத வாலிபன்போலும். இயேசு “கலப்பையில் கைவைத்தபின் திரும்பிப் பார்ப்பவர் எவரும் இறையாட்சிக்கு உட்படத் தகுதியுள்ளவர் அல்ல” என்றார்.(லூக் 9:61,62).

இயேசு அறிவுறுத்தியதைக் கேட்டு இம்மூவரும் உணர்வடைந்து அவரைப் பின்பற்றித்தீர்மானித்தனர் என வைத்துக்கொள்வோம். இயேசுவை ஏற்கனவே பின்பற்றிக் கொண்டிருந்தவர்கள்தான். ஆனால் வழியில் தம் உள்ளுணர்வுகளை இயேசுவிடம் கொட்டிக் கொண்டிருந்தனர். படகில் ஏற ஆயத்தப்பட்டபோது தவிர்க்கமுடியாத சர்ச்சை- இயேசுவின் படகில் யார் செல்வது? ஏற்பட்டிருக்கும். தலைமை சீடர்கள் சர்ச்சையை அடக்கியபின் திறமையான படகோட்டிகளான பேதுரு,யாக்கோபு,யோவான் இயேசுவின் படகைப் பொறுப்பேற்றிருப்பார். இந்த மூவரும் வேறு படகுகளில் ஏறி இயேசுவோடு பயணித்திருப்பார் எனலாம்.

திடீரென்று பெரிய சுழல்காற்று ஏற்பட்டதால் அலையில் சிக்கிய தக்கைகள் போல படகுகள் தூக்கி வீசப்பட்டன. இயேசுவின் படகில் உள்ளவர்களைப்போலவே வேறே

படகுகளில் இருந்தவர்களும் அலறியிருப்பார். இயேசுவுக்குக் கேட்குமா? அலையின் இறைச்சல் தங்கள் ஜெபங்களை மூழ்கடித்துவிடும் என்று நன்றாகவே அறிவர். “இயேசுவின் படகில் இருந்தால் நான் அமிழமாட்டேனே” என்று அனைவருமே எண்ணியிருப்பார்.

இயேசு தன் படகை மட்டும் காப்பாற்றவில்லை. அவர் புயலை அமர்த்தி எல்லாப் படகுகளையும் காப்பாற்றினார். ஒரு படகும் அமிழவில்லை. இயேசு அருகிலிருக்கிறார். எட்டி இருக்கிறார் என்பதெல்லாம் உணர்வுகள்தான். அன்று உடலளவில் அவர் தூர இருந்தார். இன்றோ, “இம்மானுவேல், தேவன் நம்மோடிருக்கிறார்”.

எவ்விதம் இயேசு படகின் பிற்பகுதியில் தலையணை வைத்துக் தூங்கிக் கொண்டிருந்தார்(மாற் 4:38) என்று இயேசுவின் படகில் இருந்த சீடர் மற்றவர்களிடம் சொல்லியிருப்பார். தலைசாய்க்க இடமில்லை என்ற பதிலைப் பெற்றவன். இயேசுவைப் பின்பற்றினால் தன் வாழ்க்கை இப்படித்தான் இருக்கும் என்று புரிந்துக்கொண்டிருப்பான். சொகுசு தேடாமல் எல்லா சூழ்நிலையையும் சமாளிக்கவேண்டும். இயேசு போதனையினால் மட்டுமல்ல, அவனுக்குத் தன் கடின வாழ்வைக் காட்டினார்.

தகப்பனின் மரணத்திற்குப்பின் வர நினைத்த இரண்டாமவன் உணர்த்தப்பட்டிருப்பான். குடும்பத்தின் மூத்தமகனாகிய இயேசு, குடும்ப பொறுப்புகளைத் தன் சகோதரரிடம் ஒப்படைத்துவிட்டு, தயங்காமல் ஊழியத்தில் காலெடுத்து வைத்ததைக் கண்கூடாகக் கண்டான். குடும்பத் தலைவனாயிருந்தும் தன் உயிரைப் பணயம் வைத்து ஆபத்தான பயணங்களை மேற்கொண்டார்.

இயேசுவை ஒட்டிக்கொள்ளும் முன்பாக குடும்பத்திற்கு குட்பை சொல்ல விழைந்த மூன்றாமவன், நெருங்கிய சீடர் அவரை, “இருந்தபடியே” அழைத்துச் சென்றதைக் கண்டு அதிர்ந்திருப்பான்(மாற் 4:36). ஆயத்தமில்லை. தயாராகவில்லை. விடை பெறவுமில்லை. நேரத்தை வீணடிக்காமல் இறையரசைப் பறைச்சாற்றுவதன் அவசரத்தைப் புரிந்திருப்பான். கலப்பையின்மேல் கைவைத்துவிட்டு பின்திரும்பிப் பார்க்கும் யோசனையை அறவே கைவிட்டிருப்பான். “குடும்பத்திடம் விடைபெறச் சென்றிருப்பேனானால், எத்தனை அற்புதமான அனுபவத்தை இழந்திருப்பேன்” என எண்ணிப் பூரித்திருப்பான்.

மூவரும் தங்கள் பாடத்தைக் கற்றுக்கொண்டனர். நமது தலைவர் “போ” என்று மட்டும் கட்டளையிடுபவரல்ல. அவர் சென்றார். அனுப்பினார். “என் பின்னே வாருங்கள்: நான் உங்களை மனிதரைப் பிடிப்பவர் ஆக்குவேன்” என்றார்(மத் 4:19). தலை சாய்க்க இடமற்றவரை, தன் தகப்பனின் வேலையைச் செய்யும்படியாக, மரித்தவரை மரித்தவர் அடக்கம் பண்ணும்படியாக விட்டுவிட்டவரை, இருந்தபடியே படகில் ஏறின வரை, கலப்பையில் கைவைத்துவிட்டு திரும்பியே பார்க்காதவரை தைரியமாகப் பின்பற்றுவோம்.

வாழ்நாளை கணிக்கும் ஞானம்

- ❖ சங் 90:12. கர்த்தாவே, எங்கள் வாழ்நாளை கணிக்கும் ஞானத்தை எங்களுக்கு போதித்தருளும்.
- ❖ நாட்கள் பொல்லாதவைகள்: எபேசி 5:16 நாம் வாழும் இக்காலம் பொல்லாதவைகளானபடியால் நீங்கள் அறிவிலிகளாய் இராமல் ஆண்டவருடைய சித்தம் எது என்று அறிந்திருங்கள் (கத்தோலிக்க வேதம்).
- ❖ இரட்சிக்கப்பட்டவர்கள் படும் கஷ்டங்கள் வியாதிகள் கொஞ்ச காலம் மட்டும்தான்.
- ❖ காரணம் கர்த்தருடைய பிள்ளைகள் துன்பப்படவேண்டியது அவசியமானபடியால் அந்த துன்பப்படும் வாய்ப்பை நினைத்து களிகூறுங்கள். இப்படிப்பட்ட துன்பங்கள் உங்களுக்கு உண்டாவது கர்த்தர்மேல் வைக்கும் விசுவாசம் உண்மையானது என்று காட்டவே. ஆனாலும் அந்த கஷ்டங்கள் யாவும் கொஞ்ச காலம் மட்டும்தான்(கத்தோலிக்க வேதம்-விவரித்து எழுதப்பட்டது)1 பேது 1:6,7.
- ❖ இயேசுகிறிஸ்து வெளிப்படும்போது உங்கள் துன்பங்கள் உங்களுக்கு புகழ்ச்சியும், கனமும் மகிமையுமுண்டாக்க காணப்படும்.

SEPTEMBER - 2024

Printed Book (Periodical)

RNI Reg. No. TNBIL/2016/70171

Annual Subscription :

India - Rs.60/

Foreign - Rs.600/

Return Requested:

Dr.PUSHPARAJ

SALEM - 636 005

INDIA.

Printed at P.M.Press, 168, Arumuga Nagar, Salem-636 015
Edited & Published by **Dr.Pushparaj**, 89, Majeeth Street,
Old Suramangalam, Salem - 636 005. Tamil Nadu. INDIA.

